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                                                                                                                               11 mai 2026 

 

Comunicat de presă 

 

Bursa Locurilor de Muncă  

 

Agenția Municipală pentru Ocuparea Forței de Muncă București va organiza, în data de 12 

mai 2026, Bursa Locurilor de Muncă, în intervalul orar 08³⁰ – 13⁰⁰. Evenimentul va avea loc 

la Palatul Național al Copiilor, situat pe Bulevardul Tineretului nr. 8–10, Sector 4, București. 

 

Pâna în acest moment şi-au anunțat participarea 160 agenţi economici, cu o ofertă de 

8143 locuri de muncă.  Structura ofertei locurilor de muncă, în funcție de nivelul studiilor, 

este următoarea: 

 

• studii superioare –  271 

• studii medii – 491 

• muncitori calificaţi – 3832 

• muncitori necalificați – 3549 

 

Participarea la Bursa Locurilor de Muncă este gratuită atât pentru persoanele aflate în 

căutarea unui loc de muncă, cât și pentru angajatori. Persoanele interesate vor avea 

posibilitatea de a interacționa direct cu reprezentanții companiilor participante, de a 

obține informații privind oportunitățile de angajare, condițiile de muncă și cerințele 

posturilor disponibile. 

Prin organizarea acestui eveniment, Agenția Municipală pentru Ocuparea Forței de Muncă 

București urmărește facilitarea accesului pe piața muncii, creșterea gradului de ocupare și 

sprijinirea integrării profesionale a persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă. 
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Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice 

în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General 

privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene. AMOFM Bucuresti a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și 

pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi 

încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră 

aveţi obligaţia de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016/679.   
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